

MEDIA INFO

19. září 2018

LEXUS VYSTAVIL NOVÉ KUPÉ RC NA PAŘÍŽSKÉ CHAMPS-ÉLYSÉES

Nové kupé Lexus RC se veřejnosti poprvé představilo na pařížské Champs-Élysées. A to bezmála měsíc před světovou premiérou na autosalonu v Paříži 2018. První jízdy se ujal michelinský šéfkuchař Andreas Møller, který zároveň vytvořil jedinečný pokrm v duchu filozofie #SharpYetSmooth. Inspiroval se přitom novým modelem RC a zároveň filozofií „YET“ značky Lexus.

Nově pojaté sportovní kupé RC spojuje vylepšený komfort s nejnovějšími charakteristickými designovými prvky Lexus a ostřejší jízdní dynamikou. Vylepšení představená v novém RC zhmotňují filozofii „YET“ značky Lexus, která tomuto vozu propůjčuje ladnější ale zároveň i ostřejší a výraznější charakter, čímž spojuje zdánlivě protichůdné kvality v efektní výsledek.

Větší ostrost nového modelu spočívá v přímějším a agilním jízdním chování nebo odvážných designových rysech RC, zatímco kultivované hybridní hnací ústrojí s autonomním dobíjením nebo zpracování interiéru vyjadřuje ladnost a plynulost.

Andreas Møller při příležitosti pařížské pop-up výstavy vytvořil neobyčejný pokrm s cílem interpretovat charakter #SharpYetSmooth nového kupé RC.

„Chtěl jsem navrhnout něco lehkého a vzdušného, avšak zároveň s patřičným základem s pronikavou chutí a vůní – tedy s charakterem Sharp Yet Smooth,“ vysvětlil. „Součástí pokrmu je makrela, ryba ostrého vzhledu, avšak s nejhladší strukturou pod kůží. Další podobností je použití cukrové vaty, kdy jsem se snažil skrýt a poté odhalit všechny dobroty ukryté pod povrchem – stejně jako když nastoupíte do nového RC, odhalíte více, než byste na první pohled očekávali.“

Andreas nachází silné paralely mezi přístupem k vaření a filozofií „YET“ značky Lexus: „Snažím se skloubit chutě a vůně, které byste zpravidla k sobě nedávali. Je, myslím, zábavné

nechat hosty vnímat novým způsobem sladkost a pikantnost s překvapivými kombinacemi chutí a vůní," uvedl.

#SHARPYETSMOOTH NA PAŘÍŽSKÉM AUTOSALONU

Ochutnávka speciálního pokrmu v duchu #SharpYetSmooth se uskuteční na stánku Lexus během světové premiéry nového RC na autosalonu v Paříži dne 2. října od 11:00 do 16:00 hodin.

Více informací:

Jitka Jechová

PR Manager

Toyota Central Europe – Czech s.r.o.

Bavorská 2662/1

155 00 Praha 5

Czech Republic

Phone: +420 222 992 209

Mobile: +420 731 626 250

jitka.jechova@toyota-ce.com